

**Οι** εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια θα διεξαχθούν σε συνθήκες τεράστιας ακρίβειας, την ώρα που οι μισθοί μας είναι πετσοκομμένοι και ουσιαστικά καθηλωμένοι τόσα χρόνια, με την αγοραστική μας δύναμη να είναι στο μισό από ότι το 2008. Την ίδια ώρα οι ενεργειακοί όμιλοι θησαυρίζουν πουλώντας ακριβό ρεύμα και φυσικό αέριο, οι τράπεζες σπάνε ρεκόρ κερδοφορίας, πλειστηριάζοντας τα σπίτια του κοσμάκη, οι ξενοδόχοι και οι εφοπλιστές τρίβουν τα χέρια τους με τα ρεκόρ τουρισμού, ενώ οι συνάδελφοι δεν μπορούν να πάνε μια βδομάδα διακοπές.

Λεφτά λένε δεν υπάρχουν για τους μισθούς, την υγεία και την παιδεία, ενώ καθημερινά δαπανούνται χιλιάδες ευρώ για πολεμικούς σκοπούς, κόντρα στα συμφέροντα του λαού της χώρας μας. Μόνο η φρεγάτα στην Ερυθρά θάλασσα κοστίζει 500000 ευρώ τη μέρα, δηλαδή η κατασκευή ενός σχολείου την ημέρα, ενός νοσοκομείου το διήμερο, σε μία βδομάδα το ετήσιο ανθυγιεινό επίδομα για όλους τους συναδέλφους. Η αποστολή πολεμικού υλικού και

η βαθύτερη εμπλοκή μας στον πόλεμο στην Ουκρανία είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη, ειδικά σήμερα που με τη χρήση όπλων μεγάλου βεληνεκούς ο πόλεμος μπαίνει σε νέα φάση. Το έγκλημα του κράτους - δολοφόνου Ισραήλ σε Παλαιστίνη και Λίβανο συνεχίζεται, σε αβυσσική συνεργασία με ΗΠΑ - ΕΕ και Ελληνική Κυβέρνηση.

**Οι** παρεμβάσεις των τελευταίων χρόνων, από όλες τις κυβερνήσεις, έχουν διαμορφώσει στους δήμους ένα ασφυκτικό, αντιδραστικό πλαίσιο, **μετατρέποντας τους σε μοχλό επέλασης της αντιλαϊκής - αντεργατικής επίθεσης με αιχμή τις ιδιωτικοποιήσεις, τους αναπτυξιακούς οργανισμούς, το παρά πέρα χτύπημα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς με δικαιώματα και την αντικατάσταση της με ευέλικτες μορφές εργασίας 2 μήνα, 8μηνα, προγράμματα ΔΥΠΑ (π.χ. «55-74» αλλά και με τη παραπέρα διεύρυνση της ανταποδοτικότητας και εμπορευματοποίησης βασικών κοινωνικών δομών και τη φοροεπιδρομή.** Συνεχίζεται η προσπάθεια

κυβέρνησης και επιτελείων να επιφέρουν στους χώρους δουλειάς σιγή νεκροταφείου, ώστε οι εργαζόμενοι να μη διαμαρτύρονται, να μην διεκδικούν ένα καλύτερο μέλλον. Να είναι πειθήνια όργανα της κυβέρνησης και των δημάρχων και με σκυμμένο το κεφάλι να υπηρετούν αδιαμαρτύρητα τις αποφάσεις τους, με στόχο την ανάπτυξη της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων.

Όσο ο αντιδραστικός χαρακτήρας των δήμων ενισχύεται, τα υπηρεσιακά συμβούλια αξιοποιούνται για να υλοποιηθούν μία σειρά από αντεργατικοί νόμοι και να νομιμοποιηθεί στη συνείδηση των συναδέλφων η σφαγή των δικαιωμάτων μας. Τόσο το πειθαρχικό δίκαιο όσο και ο υπηρεσιακός κώδικας των δημοτικών υπαλλήλων γίνονται όλο πιο αντιδραστικοί, με στόχο να στοιχηθούμε με την εφαρμογή των κεντρικών κρατικών πολιτικών διεύρυνσης της επιχειρηματικής λειτουργίας των δήμων και στήριξης των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Για αυτό πρέπει να ενισχυθούν οι δυνάμεις που με συνέπεια παλεύουν τόσα χρόνια για να χτίσουμε ένα κίνημα που δεν θα αποδέχεται σαν δεδομένους τους αντιλαϊκούς νόμους. Χωρίς ισχυρό κίνημα που θα συγκρούεται αποφασιστικά με κάθε αντεργατική πολιτική, δεν μπορούμε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των εργαζομένων και στο πλαίσιο των Υπηρεσιακών Συμβουλίων.

**Η «Συνδικαλιστική Ανατροπή», με δεκανίκια τη ΔΑΚΕ και την ΑΣΚ-ΟΤΑ (επίσημη παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ) που φέτος δεν κατέβασαν καν ψηφοδέλτια για τα υπηρεσιακά, συμφωνούν με**

**Τώρα έχεις την πείρα, γνωρίζεις και τους «δήθεν» ανεξάρτητους και τους εξαρτημένους!**  
**Γνωρίζετε καλά ότι όλο το προηγούμενο διάστημα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, τα σωματεία και οι συνδικαλιστές που συμπορεύονται μ' αυτό, πρωτοστάτησαν για να παρεμποδίσουν τα αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα, να οργανωθεί η αντίσταση, για να μην γίνουμε θυσία στην ανάπτυξή τους, την πολιτική της Ε.Ε, των κυβερνήσεων και των δημάρχων που την στηρίζουν. Αποδείξαμε ότι σήμερα, που οι πόλεμοι για τα συμφέροντα ΗΠΑ-ΕΕ-Κίνας-Ρωσίας επεκτείνονται και μας κυκλώνουν, χρειάζεται ακόμα μεγαλύτερη πάλη, σπάζοντας το δόγμα «μη μιλάτε» κυβέρνησης και ομίλων, προτάσσοντας τις δικές μας ανάγκες, αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, προσλήψεις, δημόσια και δωρεάν υγεία και παιδεία.**

τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στο Δημόσιο, την πολιτική που τα δίνει όλα στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. που επιβάλλουν τις απολύσεις, την απαγόρευση προσλήψεων, την άρση της μονιμότητας, τους καθηλωμένους μισθούς κ.ά.

Μαζί συμφώνησαν στην αντιδραστική «αξιολόγηση» του ΣΥΡΙΖΑ προτείνοντας τη στοχοθεσία, ενώ τώρα έφτασαν να γίνουν λαγοί του υπουργείου

εσωτερικών και να προτείνουν “ένα νέο σύστημα αξιολόγησης απλό και αντικειμενικό”! Αλήθεια ποια αξιολόγηση να γίνει όταν οι ελλείψεις σε προσωπικό αγγίζουν το 50%; Και που λειτουργούν οι υπηρεσίες είναι θαύμα...

Ποιά αξιολόγηση θα είναι προς όφελος μας, όταν οι νόμοι που υπηρετούμε είναι αντιλαϊκοί;

**Θεωρούν τους δημάρχους και την ΚΕΔΕ, που πρωτοστατούν στις ιδιωτικοποιήσεις, εταιρους και φυσικούς συμμάχους «για το καλό των δήμων».** Για αυτό συνεργάζονται μαζί τους, μετατρέποντας τα συνδικάτα σε όργανα ελέγχου των εργαζομένων για λογαριασμό των εργοδοτών.

Συνεχίζουν να διατηρούν τους εργαζόμενους διαχωρισμένους σε μόνιμους και συμβασιούχους. Για ποιο ενωτικό μαζικό εργατικό συνδικαλιστικό

κίνημα μιλάνε όταν οι ίδιοι κρατούν τον κλάδο διασπασμένο;

Η ηγεσία της ΠΟΕ-ΟΤΑ, έχοντας αποδεχθεί το πυρήνα του αντεργατικού χαρακτήρα του κράτους και σε συνεννόηση με τις Δημοτικές Αρχές, **μετατρέπουν τα υπηρεσιακά συμβούλια σε μηχανισμούς εξυπηρέτησης, εξαγοράς και συναλλαγής, διαιρώντας τους εργαζόμενους και νομιμοποιώντας τις αυθαιρεσίες των Δημοτικών Αρχών.** Παρέα με τους διορισμένους Διευθυντές ψήφισαν τους αντιδραστικούς Οργανισμούς Εσωτερικών Υπηρεσιών των Δήμων.

Παρέα χτυπούν δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων προκειμένου να εξυπηρετήσουν τη κυβέρνηση και τους δημάρχους.

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:**

- **Αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά του 13ου - 14ου μισθού.**
- **5νθήμερο, 7ωρο, 35ωρο!**
- **Σύνταξη στα 60 χρόνια για τους άνδρες και τα 55 για τις γυναίκες, τα 55 και τα 50 για τους εργαζόμενους στα Βαρέα-Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.**
- **Μόνιμη και Σταθερή δουλειά για όλους.**
- **Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού**
- **Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις.**
- **Μέτρα προστασίας της υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.**
- **Καμιά ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, κανένας αναπτυξιακός οργανισμός.**
- **Οι νόμοι Χατζηδάκη και Γεωργιάδη να μείνουν στα χαρτιά!**
- **Κάτω τα ξερά σας από τα Βαρέα και το επίδομα Ανθυγιεινής εργασίας. Πρόσθεση ειδικοτήτων.**
- **Κατοχύρωση και επέκταση της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.**
- **Να τελειώσει η συνεχής αυθαιρεσία των δημάρχων με τις συνεχείς αναπληρώσεις για να ευνοούν τους «ημετέρους»**

**Μας γνωρίζεις, είμαστε από το ίδιο μετερίζι, μαζί όλα αυτά τα χρόνια δίνουμε τις μάχες ενάντια στη βάρβαρη πολιτική των κυβερνήσεων και των δημάρχων. Από κανένα πόστο δεν υπηρετήσαμε τις πολιτικές της κυβέρνησης και των δημάρχων. Δεν μας συνδέει τίποτα με αυτές τις αντιδραστικές πολιτικές! Οι εκλεγμένοι της ΔΑΣ ΟΤΑ στα υπηρεσιακά συμβούλια έδωσαν και δεσμεύονται ότι θα συνεχίσουν να δίνουν την μάχη για την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων, θα ενημερώνουν, θα αποκαλύπτουν, θα συνεχίσουν να είναι η φωνή των εργαζομένων, θα υπερασπίζονται την αξιοπρέπεια των εργαζομένων ενάντια στις αυθαιρεσίες και τις άδικες, αντεργατικές αποφάσεις των Δημοτικών Αρχών.**